

■每周基金组合推荐

# 稳健投资者宜减仓偏股型基金

◎联合证券 宋琦

## 激进型 关注封闭基金

央行一个月内的第二次加息也未能阻止指数上升的步伐，上周指数再创新高，场外资金依然充裕，后市仍可谨慎看多，激进型投资者的股票型基金仓位可维持在8成左右，重点关注封闭式基金。

本周推荐大成2020和基金兴和。大成2020是大成基金管理公司旗下的一只配置型基金，其投资目标是通过调整资产配置策略和精选证券，以超越业绩比较基准，寻求在一定风险承受水平下的当期收益和资本增值的整体最大化。在2020年12月31日以前，该基金侧重于资本增值，当期收益为辅；在2020年12月31日之后，该基金侧重于当期收益，资本增值为辅。该基金21日实施了每10份基金份额派发现金红利14元的大比例分红方案，净值回到1元附近。基金兴和是华夏基金管理公司管理的一只封闭式基金，2014年到期，当前折价率仍超过30%。近期封闭式基金的涨幅远远落后于指数，折价率进一步扩大，封闭式基金是当前市场极少的价值被严重低估的投资品种，特别是对于准备长线持有基金的投资者，当前买入封闭式基金相于是以7折的价格购买基金，绝对超值。

不同风格类型的基金组合				
组合类型	配置基金品种	基金类型	配置比例	基金品种简评
激进型 组合	大成2020	配置型	40%	大成基金管理公司旗下的一只配置型基金，其投资目标是通过调整资产配置策略和精选证券，以超越业绩比较基准，寻求在一定风险承受水平下的当期收益和资本增值的整体最大化。在2020年12月31日以前，该基金侧重于资本增值，当期收益为辅；在2020年12月31日之后，该基金侧重于当期收益，资本增值为辅。
	基金兴和	股票型	40%	华夏基金管理公司管理的一只封闭式基金，2014年到期，当前折价率仍超过30%。近期封闭式基金的涨幅远远落后于指数，折价率进一步扩大，封闭式基金是当前市场极少的价值被严重低估的投资品种，特别是对于准备长线持有基金的投资者，当前买入封闭式基金相于是以7折的价格购买基金，绝对超值。
稳健型 组合	南方现金增利	货币型	20%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。
	招商先锋	配置型	40%	招商基金管理公司管理的一只配置型基金，该基金的投资理念是通过动态的资产配置，在股市和债市之间选择投资机会，精选股票和债券品种，适当集中投资，追求长期资本增值。
保守型 组合	银河银信添利	债券型	60%	该基金以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能的追求基金资产的长期稳定增值。
	友邦华泰红利 ETF	股票型	10%	完全复制上证红利指数的交易型指数基金，上证红利指数是由上海证券市场现金股息率高、分红稳定的批大中型上市的股票组成，买入该基金就如同买入了一只高分红的超级大盘蓝筹股。
	南方现金增利	货币型	90%	我国规模和品牌都属一流的货币市场基金。

## 稳健型 不妨控制仓位

多空双方在当前点位分歧较大，市场热点缺乏，稳健型投资者应控制好仓位，把偏股型基金的仓位控制在4成左右。本周推荐招商先锋和银河银信添利。招商先锋是招商基金管理公司管理的一只配置型基金，该基金的投资理念是通过动态的资产配置，在股市和债市之间选择投资机会，精选股票和债券品种，适当集中投资，追求长期资本增值。该基金于近期实施了每10份派发现金红利

8.00元的分红方案，净值回到1元附近。银河银信添利基金则是以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能的追求基金资产的长期稳定增值。

## 保守型 投资债券基金

对于保守型投资者，当前市场已经不再适合大比例的投资于偏股型基金，建议将绝大多数资金投资于债券型基金、货币市场

基金以及申购新股上。投资比例为股票型基金占10%，货币型基金占90%。本周推荐友邦华泰红利ETF和南方现金增利。友邦华泰红利ETF是完全复制上证红利指数的交易型指数基金，买入该基金就如同买入了一只高分红的超级大盘蓝筹股。保守型投资者可适当比例的参与。南方现金增利是我国规模最大的货币型基金之一，由于当前新股的发行频率较高，投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作，在本金毫无任何风险的情况下，充分提高资金的利用率。

## 华夏全球精选 聚焦全球市场

◎本报记者 王文清

国内首只全球精选个股的股票投资基金——华夏全球精选基金将于9月27日起在全国发行。这将是继南方全球精选配置基金之后，第二只获准发行的股票型QDII基金。

据了解，华夏全球精选基金为股票型基金，主要投资于美国、欧洲、日本、中国香港以及新兴市场等全球市场。该基金在资产配置方面表现出了积极的进取性，其中投资于股票等权益类证券的比例不低于基金资产的60%，对港股、H股的投资比例大约为30%左右。在个股精选策略方面，华夏全球精选基金将在借鉴投资顾问普信全球投资服务公司的全球股票投资理念和投资策略的基础上，主要采取“自下而上”的个股精选策略，以国际化视野精选具有良好成长潜能、价值被相对低估的行业和公司进行投资。对个股进行成长性分析和价值评估，并在全球地区和行业框架下进行比较分析，选取最具投资价值的股票构成备选股票池，为投资者带来稳健、持续的增值收益。随着国内证券市场的持续上涨，A股市场整体估值水平日益走高，这在客观上需要投资者在A股市场之外寻求避险品种。国际理论和实践经验均表明，全球化投资不仅可以有效分散单个市场的投资风险，而且有助于提高经风险调整后的投资回报水平。因此，在目前的市场环境下，引入全球化投资工具，不仅有助于国内投资者分散国内理财风险，而且有助于推动国内投资者参与国际市场投资，分享全球经济增长的成果，实现财富增值。

据悉，目前华夏基金已为境外投资配备了40余人的专业团队。其境外投资顾问美国普信集团(T Rowe Price)为美国最大的独立资产管理公司之一，目前管理资产规模达3800亿美元，在全球投资方面经验丰富。该公司还是全国社保基金QDII投资管理人。

## 巨田货币基金 震荡期的避风港

◎本报记者 唐雪来

近期A股市场震荡加剧，投资货币基金正是让资产在目前保值增值的稳妥选择。截至9月20日，巨田货币基金每万份收益4.7328元，七日年化收益率11.4680%，在同类基金里面表现相当突出。

巨田货币基金主要投资具有良好流动性的货币市场工具，包括现金、一年以内(含一年)的银行定期存款、大额存单、剩余期限在397天以内(含397天)的债券、期限在一年以内(含一年)的央行票据、期限在一年以内(含一年)的债券回购、中国证监会以及中国人民银行认可的其他具有良好流动性的货币市场工具。

投资货币市场基金还有很好的成本优势，除了通常不收取申购赎回费，管理费用也是所有基金品种中最低的。以巨田货币基金为例，管理费营销费用约在0.5%左右，而目前绝大多数股票型基金的管理费为1.5%，是货币市场基金的三倍。目前债券型基金的管理费为0.8%—1%，也比货币市场基金管理费高出了60%—100%。

货币市场基金还为投资者提供了跨市场投资操作的便利。货币市场基金可以参与交易所市场、银行间市场乃至票据市场，这种跨多个市场和品种进行交易的条件是绝大多数个人或者机构投资者所不能比拟的，这也是货币市场基金通常能取得比银行存款收益高的原因之一。

■焦点品种

## 泰达荷银市值优选基金

◎本报记者 王文清

泰达荷银市值优选基金是一只仓位比较灵活的股票型基金，股票投资比例为60%—95%，兼顾大盘股和中小盘股，把握不同市值的股票在不同市场环境下的投资机会。该基金运作一个月多以来，累计净值达到1.0876元(截至2007年9月20日)。

今年第三季度以来，泰达荷银系基金的业绩随着股市价值投

资理念的回归提升显著，得到投资者的认同。泰达荷银市场部门人士表示，市值优选基金的建仓已经基本完成，自17日打开申购赎回以来，泰达荷银市值优选基金得到了新、老投资人追捧，公司具备管理大规模基金的投资管理能力，但是为了保护广大持有人的利益，不排除近期再次暂停申购的可能性。

对于屡创新高的A股后市，本月17日已经打开申购的泰达

荷银市值优选基金经理魏延军表示，降息对于中国股市有着正面的影响，因为这降低了人们一直以来对国外经济疲弱的担忧，同时鉴于我国经济与美国经济的关联性已越来越强，而且我国很多企业是外向型的，若美国进入降息周期，对中国的影响从宏观上来讲是积极的。就国内而言，因为CPI仍然很高，将仍在加息周期内。魏延军认为，A股短期不排除股指震荡的可能，而长期来看牛市仍没有结束。

魏延军表示针对目前市场环境，新基金将部分定价合理的大盘股作为战略基准配置，同时在市值轮动背景下，针对市场阶段性热点，市值优选基金也已经完成了用于寻求阶段性的超额收益配置。魏延军表示，接下来基金经理会根据基金契约的要求，针对行业和市值轮动的特点，对不同行业和市值的股票动态进行布局和精细化管理。

## 兴业全球视野一年增长252.7%

◎见习记者 郑焰

作为兴业基金旗下的新秀——兴业全球视野基金自成立以来便保持了优良的业绩，记者日前从兴业基金获悉，截至9月20日，该基金成立满一周年，净值达3.527元，累计净值增长率达252.7%，今年以来回报也已经达到147.82%，在股票型基金中名列首位。

继承了“同门师兄”——兴

业趋势的稳健、进取的投资风格，兴业全球视野基金成立以来业绩蒸蒸日上，曾创下317天实现累计份额净值增长200%的最短时间纪录。该基金以全球视野的角度，主要投资于富有成长性、竞争力以及价值被低估的公司，追求当期收益实现与长期资本增值。

对于后市，兴业全球视野基金经理董承非表示，尽管市场已在高位运行，但是短期内还比较

强势。“毕竟趋势的逆转有个过程，在利率偏低的环境下，老百姓投资意愿强烈，而中国的投资渠道很窄。但市场无疑出现了泡沫，谁也不知道游戏何时结束。”

董承非表示，将在后市继续看好银行、地产与钢铁行业。“只要重仓股的基本面没有变化，我们不会因为短期的调整而将它抛弃。”但对目前的市场，兴业全球持偏谨慎态度，并将仓位保持在

较轻水平。

兴业基金投资总监杜昌勇表示，兴业投资团队一向注重投资的安全性，兴业旗下两只股票型基金的仓位始终比较稳定，持股策略延续了一贯的相对集中的风格。眼下，虽然难以确定市场最终会走到什么位置，但对于一些战略性品种还是应该长期持有。例如，招商银行、宝钢等这样的优秀品种，在他们的组合里一直重仓并长期持有。